Alarain dekadikwv apifuwy —
A%ia 8€onc Yneiou oToug d£KadIKoug

1n Acknon
Na Bdielg oe KABe Ceuydpl aplBpwy gva and td oUUPoOAA >, < 1 =:

6,30 O 6,03 0,002 O 0,02 10,3 O 10,300 1,206 O 12

2n Aoknon
Na ypdyelg Tov dekadlkod aplBpo mou eivat peyaAUtepog amnd Tov SeKadIKo
aplopo 0,9 katd:

d. &va OEKATO : ......... B. éva eKATOOTO : ......... Y. €&vd XIAOOTO: .........

3n Aoknon

a0, 2
5 8’
HETA va TOUG TOMOBETATEIG TNV ApBPOYpaApUY:

Na Bdrelg otn oelpd Toug aplBuoug 2 2,3 and Tov HKPOTEPO OTOV HEYAAUTEPRO Kal

4n Aoknon
Xpnowonolwvrag pia pévov gopd Kabepia and g KAPTES, va SNUIOUPYHRTELS TOV HEYAAUTEPO
Kal TOV HIKpOTEPO BeKABIKG aplBpod pe Tpla dekadika Ympia:

MeyaAUtepog SeKABIKOG APOHOG: ..cooovvenee

MIKpdTEPOC SEKABDIKOG APIBUOC: ..o | 3 I l 5 I | 8 I
5n Aoknon
Na guveyloelg Ta potipa:

a.| 0651 [~ 0751 [~ 0,851 = ... = . S —— s

B. 1,962 p— 1,972 p— 1,982 p— 1,992 p— ......... m ey s




Ailata&n 8£KadIKwWV aplBpwv — )
AZia 8£onc Yneiou oToug dekadikoug EVOTI‘]TCI 5

1o MpdéBAnua
2e mola ano Tig duo guokeuaaieg To ylaoUpTL elval Tio PTNVvo;
Na SIKAIOAOYY|OELG TNV ATIAVTNOT COoU.

20 MpdépAnua
To dApa erti Koviw NG abAnTpLag fTav mdvw and 4,7 W Kat
KATw and 4,8 W. Néoo propel va fitav 1o dApa 1ng abAfTeag;
Na eEnynoelg Tov TPOTOo e TOV OO0 OKEPTNKEG.

Alepeuvnon - Enékraon

To napakdtw pafdoypappa avanapioTavel TIg TINEG TNG apOAUBdNG Bevlivng avd Altpo oe €
o€ TEooEpA SAPOPETIKA Tipatripla Bevlivng.

1,51

15

1,49

1,48 -

TIpA apoAupdng avd AiTpo (ot €)

1,47 =

Mpamplo A Mpatmplo B Mpamplo I Mpatjplo A

a. Na ypdyeig pe dekadiko aplOuod tnyv Tiun tng apoAupdng Bevlivng oto kAbe mpatijplo.

Mpatrplo A Mpampo B Mpatiplo [ Mpamplo A

Ty} auoAupdNGg
oe € ava Altpo

B. Méoo o akpipy elvat n T ¢ pevdivng oto MNMpatiplo A and my Ty g Bevlivng oto
[0 To 1oL To TN = OSSPSR PRPRPPPRP

y. 2ulntape otnv TA&N yati undpxouv ApKeTd dekadikd Yngia omy Tiun g Pevlivng oe axé-
O e AUTA TIOU UNApXouV oty TIU AAAWY TIPOIOVTWY.
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